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VYSVĚTLENÍ/DOPLNĚNÍ/ZMĚNA ZADÁVACÍ  
DOKUMENTACE Č. 5 

 
Zadavatel veřejné zakázky tímto podává podle § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) vysvětlení/změnu/doplnění zadávací 
dokumentace k tomuto zadávacímu řízení:  
 
Vážení účastníci, 
 
k dotazu č. A:  
Dobrý den, 
v návaznosti na vyhlášení veřejné souteže Rekonstrukce objektu KTV-TUL Harcov vznášíme dotaz 
s prosbou o doplnění. 
1. V části PD SO-01 Rekonstrukce budovy - D11 Architektonicko stavebni reseni - N.25 - 
VÝPIS TRUHLÁŘSKÝCH VÝROBKŮ jsou některé výrobky, které jsou řešeny blíže v jakémsi 
,,projektu interiéru´´ . Bohužel jsme tento projekt ve zveřejněných podkladech nikde nedohledali. V 
položkovém výkazu je z této části N.25 jen několik položek. Prosíme tedy jak o doplnění těchto 
položek do položkového výkazu, tak o projektovou dokumentaci na zmiňovaný interiér. 
 

 
 
Součástí tohoto dotazu byl také soubor N.25 - VÝPIS TRUHLÁŘSKÝCH VÝROBKŮ. Tento 
soubor je přílohou č. 1 tohoto vysvětlení, z důvodu dodržení povinnosti zadavatele o uveřejnění 
odpovědi včetně přesného znění žádosti.  
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naše odpověď:  V rámci tohoto zadávacího řízení jsou zveřejněné podklady takto kompletní. 
Projekt interiéru a s ním související plnění nejsou předmětem této veřejné zakázky. V projektové 
dokumentaci jsou pouze zapracovány požadavky na stavební připravenost. 
 
k dotazu č. B:  
Dobrý den. 
Zadavatel uveřejnil dne 22.1.2021 následující vysvětlení zadávací dokumentace. 
„Vážení účastníci, k dotazu č. 4: Dobrý den, na výkresech (SKLADBA S9) je tl. panelu 120 mm a 
jádro PIR, ve skladbách rovněž a ve výkazu je 100mm a jádro VATA? Co tedy platí? naše 
odpověď: Ocenění stavebních prací provést v souladu se zadávací projektovou dokumentací - 
stěnový panel s výplní z izolačního jádra PIR tl.120mm.“ 
 
Zadavatel ve své odpovědi změnil položku soupisu prací – tl. Panelu a jádro PIR tl. 120 mm. Tato 
změna však nebyla promítnuta do soupisu prací. Žádáme zadavatele o úpravu a doplnění soupisu 
stavebních prací, dodávek a služeb tak, aby každá z položek odpovídala zadání vč. Skladby S9 – 
stěnový panel s výplní z izolačního jádra PIR tl.120mm. 
Děkuji. 
 
naše odpověď:  
V přiloženém soupisu prací "2.1. Zlepšení tepelné ochrany objektu KTV TUL" byly provedeny 
úpravy specifikací 2 položek: 
Stavební část - Investice OPŽP - pol. č.4 - Montáž panelů 

pol. č.8 - Panel sendvičový stěnový 
Součástí tohoto vysvětlení zadavatele je upravený výkaz výměr – příloha č. 2.   
 
 
 
V Liberci dne 28. 1. 2021 
Za zadavatele: Jitka Loudová 
 
Příloha č. 1: N.25 - VÝPIS TRUHLÁŘSKÝCH VÝROBKŮ 

Příloha č. 2: ZA2020014 Zlepšení tepelné ochrany objektu SLEPÝ v.1.09_UPRAVENÝ 
 


